Manbwiii Kapa3uHcKuil ynugepcumem

3HMHHIZ MATEMATHYECKHH ITPA3/THUK

»—H\ Bbiumcnn x no anroputmy,
‘ 3apaHHOMYy brok-cxemon, ecnu
“a=2(a=4; 6; 8 10). 3atem
paccTaBb MOfy4YeHHble 4Mcna
B nopsgke ybbiBaHua. Kakoe cnoeo
nony4unocb?! 3anuium.
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[\%/, | paspeny NpsiMoyronbHUK
" Ha pecsaTb 4acTed Tak, 4tobbl
B KaXX[OoM 4acTu 6bino no ogHomy
KPYry.
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’%\‘1 Kak 3anucartb uucna ot 1 go 10
\> | ¢ nomowpbto 4 4eTBEPOK?
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| m\ BcTaeb nponyuierHbie undpsi
.../ | W BbINOMHU NPOBEPKY.




[oe ybs mucka?
CoeanHn NMUHUAMMN.
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410 + 470

( ;>~\\ CpaBHM uMcna, B KOTOPbIX BMECTO
o\ %L/}F HEKOTOPbIX LUMUMDP CHEMKMUHKM.
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Paccraeb unucna 60, 50, 40, 30, 20,
10 B Kpy»oukax Tak, 4Tobbl cymma
yncen BOOMb Ka)Kaou npsimown bbina

pasHa 120.
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